Double Cascadia Series Petunia Basket



Double Petunia Double Cascade Valentine Petunia x hybrida



Double Petunia Double Cascade Burgundy Petunia x hybrida



Petunia 'Double Cascadia Series'



Double Petunia Double Cascade Pink Petunia x hybrida



Double Petunia Double Cascade Blue Petunia x hybrida

- <u>Use:</u> The perfect petunia for creating a carpet of color and fragrance. Trailing petunias make a great seasonal groundcover for sunny locations. Also terrific in containers or planted near a wall where the foliage can flow over the edge with a cascade of colorful blooms. Easy to grow and bred for weather resistance, your containers and hanging baskets will be overflowing with an abundance of gorgeous showy blooms over a long growing season. Bring home the hummingbirds!
- **Exposure/Soil:** Plant in full sun to partial sun (needs at least 6+ hours of afternoon sun). Use slow release or water soluble fertilizer. Keep soil moist watering under leaves and flowers for best results.
- **Growth:** Stretching 10 to 15 inches tall and 10-12 inches across.
- *Hardiness*: Zone 9-11 Annual, Vigorously branching plants have an upright mounding habit, making it perfect for containers or the flowerbed.
- **Foliage:** Deciduous. It's pointy leaves remain green in color throughout the season.
- **Flower:** A breathtaking blend of five outstanding Double Cascade petunia shades, including velvety Blue, wine-dark Burgundy, lilac-splashed-withwhite Orchid Mist, bright and happy Pink, and delicate, pastel Soft Pink. Blooms from spring to fall!

Double Petunia Doubl Cascade Mixture Petunia x hybrida

Profuse cascades of heattolerant, boldly colored double flowers offer stunning seasonlong color! Trailing habit is perfect for hanging baskets, mixed planters or garden border.

Did you know that we recycle empty pots and trays? Please bring them back!